
В Кемеровской области перед судом предстанет 15-летний житель Куйбышевского района г. Новокузнецка, обвиняемый в грабеже в отношении своего 12-летнего знакомого

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 15-летнего подростка, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. г. ч. 2 ст. 161 УК РФ (открытое хищение чужого имущества с применением насилия, не опасного для жизни и здоровья).

По версии следствия, в конце мая 2018 года 15-летний учащийся, заведомо зная, что у его младшего знакомого имеется сотовый телефон, решил им завладеть. Причем обвиняемый не придумывал для этого каких-либо планов нападения, а просто подошел к потерпевшему и потребовал отдать ему сотовый телефон. Последний отказался отдать свое имущество, после чего злоумышленник стал ему угрожать избиением, а когда и после этого получил отказ, ударил потерпевшего в лицо кулаком и отобрал сотовый телефон. Уже уходя с похищенным телефоном, он пригрозил ему избиением, если тот кому-нибудь расскажет о произошедшем.

Реально испугавшись угроз обвиняемого, 12-летний подросток сначала сообщил матери, что телефон потерял, однако через несколько дней все-таки рассказал правду. Примечательно, что обвиняемый был настолько уверен в том, что потерпевший его боится, что свободно пользовался его телефоном.

Сотрудники полиции после поступившего заявления оперативно установили злоумышленника и изъяли похищенное имущество.

В ходе предварительного следствия вину в содеянном задержанный признал полностью и раскаялся. Следователь в адрес ПДН ОП «Куйбышевский» УМВД России по г. Новокузнецку направлено представление с предложением поставить обвиняемого на профилактический учет.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Августа 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1250592>